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Juridisk friskrivning
DEN BESKRIVNA PRODUKTEN, MED HÅRDVARA, PROGRAMVARA OCH FIRMWARE, TILLHANDAHÅLLES "I 
BEFINTLIGT SKICK" MED FEL OCH BRISTER, OCH EZVIZ GER INGA GARANTIER ELLER UTFÄSTELSER, UTTALADE 
ELLER UNDERFÖRSTÅDDA, INKLUSIVE UTAN BEGRÄNSNING, FÖR SÄLJBARHET, TILLFREDSSTÄLLANDE 
KVALITET, LÄMPLIGHET FÖR ETT VISST ÄNDAMÅL ELLER ÖVERTRÄDELSE AV TREDJE PARTS RÄTTIGHETER, 
SÅ LÅNGT DETTA ÄR MÖJLIGT ENLIGT TILLÄMPLIG LAG. EZVIZ, DESS LEDNING, TJÄNSTEMÄN, ANSTÄLLDA 
ELLER REPRESENTANTER SKA INTE I NÅGOT FALL HÅLLAS SKADESTÅNDSANSVARIGA AV DIG FÖR SÄRSKILDA 
SKADOR, FÖLJDSKADOR ELLER INDIREKTA SKADOR, INKLUSIVE BLAND ANNAT SKADESTÅND FÖR FÖRLORAD 
AFFÄRSVINST, VERKSAMHETSAVBROTT ELLER FÖRLUST AV INFORMATION ELLER DOKUMENTATION, I 
SAMBAND MED ANVÄNDNING AV PRODUKTEN, ÄVEN OM EZVIZ  HAR MEDDELATS OM RISKEN FÖR SÅDANA 
SKADESTÅND.
EZVIZ TOTALA ANSVAR FÖR SAMTLIGA SKADOR SKA INTE I NÅGOT FALL ÖVERSKRIDA DET URSPRUNGLIGA 
INKÖPSPRISET FÖR PRODUKTEN, SÅ LÅNGT DETTA ÄR MÖJLIGT ENLIGT TILLÄMPLIG LAG. 
EZVIZ ÅTAR SIG INGET ANSVAR FÖR SKADOR PÅ PERSON ELLER EGENDOM SOM UPPSTÅR TILL FÖLJD AV 
STÖRNINGAR I PRODUKTEN ELLER AVSLUTANDE AV TJÄNST SOM ORSAKATS AV: A) FELAKTIG INSTALLATION 
ELLER ANVÄNDNING UTÖVER DEN AVSEDDA B) SKYDD FÖR NATIONELLA OCH OFFENTLIGA INTRESSEN C) 
FORCE MAJEURE D) DIG ELLER NÅGON TREDJE PART, INKLUSIVE UTAN BEGRÄNSNING, ANVÄNDNING AV 
NÅGON PRODUKT, NÅGOT PROGRAM, NÅGON APPLIKATION ELLER LIKNANDE FRÅN TREDJE PART.
ALL ANVÄNDNING AV PRODUKTER MED INTERNETANSLUTNING SKER HELT OCH HÅLLET PÅ EGEN RISK. 
EZVIZ TAR INGET ANSVAR FÖR ONORMAL DRIFT, INTEGRITETSÖVERTRÄDELSER ELLER ANDRA SKADOR 
SOM ORSAKAS AV CYBERATTACK, HACKERATTACK, VIRUSANGREPP ELLER ANDRA SÄKERHETSRISKER 
FÖRKNIPPADE MED INTERNET. EZVIZ KOMMER DOCK ATT TILLHANDAHÅLLA TEKNISK SUPPORT I RÄTTAN TID 
OM SÅ KRÄVS. LAGSTIFTNING KRING ÖVERVAKNING OCH DATASKYDD VARIERAR I OLIKA JURISIDIKTIONER. 
KONTROLLERA ALLA TILLÄMPLIGA LAGAR I DITT LAND INNAN DU ANVÄNDER PRODUKTEN FÖR ATT 
GARANTERA ATT DIN ANVÄNDNING SKER I ENLIGHET MED TILLÄMPLIGA LAGAR. EZVIZ KAN INTE HÅLLAS 
ANSVARIGA OM PRODUKTEN ANVÄNDS FÖR OLAGLIGA ÄNDAMÅL. 
I HÄNDELSE AV EVENTUELLA KONFLIKTER MELLAN DET OVAN NÄMNDA OCH TILLÄMPLIG LAGSTIFTNING, SÅ 
GÄLLER DEN SISTNÄMNDA.
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Översikt

1.	Innehåll i förpackningen

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Alarmljus (1 st.) Väggfäste (1 st.) Borrmall (1 st.)

   

Skruvsats (2 st.) Föreskrifter (1 st.) Snabbstartsguide (1 st.)

•	 Denna produkt måste användas med en EZVIZ grindöppnare (nedan kallad "grindöppnare").
•	 Det kan finnas olika typer av grindöppnare och grindar. Grindöppnaren och grinden illustrationer i denna användarmanual är 

endast för referens.

2.	Grundläggande information

Basenhet

Ficklampa

Framifrånvy
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Högtalare

Skruvhål (3 st.)

Inkopplingsterminal (2 st.)
(Bakom luckan)

Bottenvy

Monteringsförfarande
•	 Innan du installerar varningslampan, se till att koppla bort grindöppnaren från strömmen. 
•	 Det rekommenderas att installera varningsljuset på samma sida som grindöppnaren, vilket är den sida som grinden öppnas 

åt.
•	 Trådspecifikationer: 2×0,75mm2, maximal längd: 10m.
•	 Var försiktig så att du inte kortsluter kablarna vid anslutning.

1.	Förberedelse
1.	 Om någon befintlig larmlykta är installerad på pelaren, ta bort den först. Kablarna kan behållas för 

användning.
2.	 Alarmindikatorn kräver två kablar för anslutning till grindöppnaren. Om det inte finns några kablar, borra hål 

och förbered kablar först.
3.	 Välj mellan toppmontering och väggmontering baserat på strukturen på din grind och dina pelare.

2.	Toppmontering
1.	 Välj en lämplig monteringsplats ovanpå pelaren och fäst borrmallen (se till att monteringsområdet är rent 

och plan).
2.	 Använd en borr (5,5 mm diameter) för att borra hål enligt de tre punkterna längs cirkeln på borrmallen 

(borrdjup: cirka 25 mm).
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3.	 Ta bort borrmallen, sätt i ankare i hålen och slå dem precis in i hålen.

4.	 Rotera basen på larmlyset moturs för att separera basen från blixtljuset.

5.	 Gör ett hål i mitten av monteringsplattans silikonkåpa så att kabeln kan dra igenom.
6.	 Skala av den isolerande manteln på två dolda ledningar till 6–10 mm och för ledningarna genom hålet i 

silikonöverdraget.
7.	 Justera de tre skruvhålen på basen med de borrade hålen ovanpå pelaren. Använd tre skruvar för att fästa 

basen.
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8.	 Anslut kablarna till larmlyset.
a. Använd en skruvmejsel för att lossa de två skruvarna på de två anslutningsterminalerna.
b. Anslut ledningarna till de två anslutningsterminalerna (polaritetsokänslig).
c. Använd en skruvmejsel för att dra åt skruvarna på kopplingsplintarna.

9.	 Justera pilmarkeringen på undersidan av ficklampan med pilen på basen och rotera ficklampan medurs. 
Ficklampan kommer att fästas på basen.
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3.	Väggmontering
Om din grind och dina pelare inte är lämpliga för toppmontering kan du använda väggmontering.

•	 För väggmontering rekommenderas att larmlyset installeras på en höjd av 1,5 till 2,5 meter.
•	 Driftinformation för väggmontering liknar den för toppmontering och upprepas därför inte här.

1.	 Separera basen från ficklampan och fäst basen på väggfästet (ingår i paketet).
2.	 Välj en lämplig installationsplats på pelarens vägg och installera väggfästet.
3.	 Anslut kablarna och fäst ficklampan på väggfästet.
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4.	Koppling på grindöppnaren

1.	 Lossa de två skruvarna på "FLASH"-terminalerna på grindöppnaren.
2.	 Sätt de två kablarna från larmlyset separat i "FLASH"-terminalerna.
3.	 Dra åt skruvarna på de två terminalerna igen.

Se till att skruvarna är ordentligt åtdragna och att kablarna inte lossnar.

4.	 Använd en kabelbindare för att fästa kablarna i kabelhållaren.

  

Tekniska data

Artikel Beskrivning

Anslutningsmetod Trådbunden anslutning (2-tråds), Digital signalöverföring

Driftförhållanden -30°C till 55°C, luftfuktighet 95% eller mindre (icke-kondenserande)

Skyddsnivå IP55
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